### 民生/科教卫

## 单位个人骗社保可移送公安追责

长沙设立多种途径举报骗保 市民举报最高可奖5000元

本报9月24日讯 今后,如 果用人单位或个人涉嫌骗保, 除追缴或追回诈骗资金外,还 可依法向公安机关移送案件, 追究法律责任。今天,记者从长 沙市人社局获悉, 为有效遏制 一些单位和个人以伪造证明材 料等手段骗取社会保险基金行 为,该市人社部门、公安机关将 联手打击社会保险欺诈违法犯 罪活动,确保社会保险基金安 全健康运行。

长沙还将通过设立举报信 箱、电话、传真、电子邮箱以及 在政府网站设立专栏等形式, 鼓励和支持参保个人、单位、社 会组织和新闻媒体等社会各方 面参与社会保险基金监督,严

格执行举报保密制度,保护举 报人合法权益。

长沙市民可通过电话 (0731-84907909)、电子邮件 (csjjjdc@126.com)、信件(邮 编:410011,地址:长沙市芙蓉 中路一段699号)、上门等形式, 向长沙市人社局社会保险基金 监督处举报骗保行为。对于举 报人举报事项符合相关条件 的,社保行政部门将按照《长沙 市社会保险基金举报奖励办 法》对举报人给予奖励,"奖励 金额为追回社保基金数额的 5%,从300元至5000元不等, 最高奖励金额为5000元。"

> ■记者 陈月红 通讯员 赵雄亚 刘毅



## "水上

9月24日,搜救 演习现场,搜救艇为 事故船灭火。当天, 东洞庭湖岳阳楼水 域进行了一次水上 搜救演习。

记者 赵持 摄

#### 短讯

#### 长沙名师西藏贡嘎上多媒体课

本报9月24日讯 根据长沙 市委、市政府关于教育援助西 藏有关工作安排,9月14日至 20日,长沙市教育局组织专家 远赴西藏贡嘎县,组织实施为 期6天的"中小学骨干教师信息 技术培训班"。

西藏贡嘎县地处雅鲁藏布 江中游河谷地带,人口约5万 人,平均海拔3660米,由于地 处山区,相对较为封闭,教师普 遍视野不开阔,教学理念落后。

培训期间,湖南省特级教 师姚建民、丁丽及长沙市的名 师们分别在"移动互联网环境 下"和"简易多媒体环境下"各 白呈现了一堂课堂教学与信息 技术运用相结合的示范观摩 课, 两地教师还讲行了深入的 探讨交流。 ■记者 贺卫玲

### 省内首家结石病专科医院落户长沙

"全民10元结石病大普查"公益计划正式启动

9月20日,长沙京石医院在 长沙市雨花区洞井街道时代阳 光大道揭牌。这是我省率先引进 的结石病专科医院,长沙人从此 看结石病有了更专业的选择。

长沙京石医院是一家以微 创、无创取石技术为特色,专注于 结石病诊疗与临床研究的现代化 医疗机构。医院面积12000余平 方米,编制床位200余张,并在省 内成立了首家京都结石病研究 院。长沙京石医院进驻湖南,填补

了我省缺乏结石病专业的防治 及科研机构的空白,同时也为三 湘人民带来了"三镜联合微创保 胆取石术"、"纤维肾镜无创保肾取 石术"等国际领先的医疗新技术。

"三镜联合微创保胆取石术" 是通过在腹部建立微通道进入胆 囊内部, 在胆囊功能尚存的情况 下取净结石保留胆囊;"纤维肾镜 无创保肾取石术"是将纤维肾镜 通过人体自然通道尿道置入,经 输尿管直达肾脏结石病灶, 在可

视下将结石击成粉末状, 并随尿 液一并排出,全程近乎无创,真正 实现不伤肾不伤身。这两项技术 都是结石病微创、无创诊疗领域 的革新成果,目前已有近万名患 者通过此技术恢复了健康。

长沙京石医院在全省展开 的"全民10元结石大普查"公益 计划即日起正式启动,可拨打24 小时便民取石专线 0731-88231111进行电话咨询 或预约就诊。

# と世茂・外滩里 CASTING GIANTS 签约湖南师大附属滨江实验学校

→ 首付1.5 **愛** 奢享4#103-160m臻稀一线江景房 ↔

一线江景之上,悦享9年一站教育。







